Bogdanka Conjar, OŠ Grabrik, Karlovac


	osnovna škola: Osnovna škola Vijenac
	školska godina: 2016./2017.

	knjižničarka: Zrinka Radanović
	razred: 4.a
	nadnevak: 24.4.2017.
	 

	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOGA SATA 

	NASTAVNO PODRUČJE /

NASTAVNA TEMA: 
	Noć knjige 2017. Priča na priču

Jezično izražavanje: Samostalno stvaranje priče u digitalnom obliku

	NASTAVNA JEDINICA: 
	Samostalno stvaranje priče

	KLJUČNI POJMOVI: 
	sastavak, događaj, likovi

	VRIJEDNOSTI: 
	1. 
znanje

2. 
solidarnost

3. 
identitet

4. 
odgovornost

	KOMPETENCIJE: 
	1. 
komunikacija na materinskome jeziku

2. 
komunikacija na stranome jeziku

3. 
digitalna kompetencija

4. 
inicijativnost i poduzetnost

5. 
matematička i kompetencije u prirodoslovlju i tehnologiji

6. 
učiti kako učiti

7. 
socijalna i građanska kompetencija

8. 
kulturna svijest i izražavanje

	CILJ SATA: 
	samostalno napisati sastavak prema slikovnome poticaju na digitalnom alatu

	OBRAZOVNA POSTIGNUĆA: 
	samostalno stvarati priču prema ponuđenim kartama; samostalno pisati

sastavak (stvaralačko pisanje) na tabletu

	ISHODI UČENJA: 
	Učenici će znati primijeniti usvojenost kompozicijske strukture sastavka (priče), načiniti plan sastavka prema slikovnome poticaju, napisati sastavak poštujući pravopisna pravila i kompozicijsku strukturu. 

	ZADATCI NASTAVE: 

a)
obrazovni (materijalni) 

b)
funkcionalni

c)
odgojni
	a)
primijeniti usvojenost kompozicijske strukture sastavka 
b)   bogatiti jezični i stilski izraz, razvijati sposobnost promatranja i zamišljanja, poticati maštu i kreativnost


c)
razvijati urednost u pisanju, razvijati kulturu slušanja i govorenja, sudjelovati u zajedničkim aktivnostima

	NASTAVNE METODE: 
	metoda slušanja, metoda razgovora, metoda promatranja, metoda pisanja

	OBLICI NASTAVE: 
	Individualni rad, frontalni rad, skupni rad

	NASTAVNI IZVORI, SREDSTVA I POMAGALA: 
	 Pričosvjetske karte, Samsung School
www.genial.ly

	KORELACIJA: 
	Informatika

	MEĐUPREDMETNE TEME: 
	1. 
Osobni i socijalni razvoj

2. 
Zdravlje, sigurnost i zaštita okoliša

3. 
Učiti kako učiti

4. 
Poduzetništvo

5. 
Uporaba informacijske i komunikacijske tehnologije

6. 
Građanski odgoj i obrazovanje



	PLAN: 

Samostalno stvaranje priče
UVOD:
GLAVNI DIO:
ZAKLJUČAK:
Interaktivna priča www.genial.ly


	TIJEK NASTAVNOGA SATA – SLIJED POUČAVANJA

	NASTAVNE ETAPE (situacije)
	 SADRŽAJ NASTAVNE SITUACIJE

	PRIPREMA / MOTIVACIJSKI UVOD
	Učenici su podijeljeni u skupine. Knjižničarka najavljuje stvaranje priče i objašnjava način.  Svaka skupina dobiva listić i 4 karte. Svaki učenik mora izgovoriti jednu rečenicu kad na njega dođe red.  Kad se krug zatvori, priča se može nastaviti sve dok postoji interes za stvaranje. 

	RAD NA JEZIČNOMETODIČKOME PREDLOŠKU
	Razgovor o priči uz stvaranje kompozicije:
Što smo doznali iz prve rečenice? (Mjesto, vrijeme, glavni lik.) Ispričaj dio koji se odnosi na UVOD (GLAVNI DIO, ZAKLJUČAK). 

	NAJAVA SADRŽAJA NASTAVNE JEDINICE
	Upecaj i ti poslasticu s bogatog noćnog menija.
Najveselija i najdulja noć u Hrvatskoj, s više od 1000 kulturnih programa i prodajnih akcija.
Noć knjige 2017., od 21. do 24. travnja.
 Pred nama je šesta po redu Noć knjige, manifestacija koja u središte svojega interesa stavlja knjigu, autora, čitanje i čitatelja, nastojeći barem na trenutak skrenuti pozornost na ljepotu i značenje pisane riječi, čaroliju ukoričenih svjetova i radost njihova upoznavanja.
 Ove godine iznimno Noć knjige održat će se od 21. do 24. travnja, i tako "zagrliti vikend", čime će postati najdulja kulturna noć u Hrvatskoj. Brojnim programima i prodajnim akcijama obuhvatit će Dan hrvatske knjige (22. travnja) te Svjetski dan knjige i autorskih prava (23. travnja), a istovremeno i brojnim školarcima diljem Hrvatske omogućiti da prvi dan škole provedu s knjigom u ruci.
Knjižničarka najavljuje nastavnu jedinicu. 

	UPOZNAVANJE JEZIČNE POJAVE U KONTEKSTU
	Učenici ispunjavaju listić. Jedan iz skupine osmišljava interaktivne dodatke priči u digitalnom obliku u programu www.genial.ly (video, fotografiju…)

	VJEŽBANJE
	Učenici pišu plan priče. Nakon toga po skupinama će upisivati u aplikaciju genial.ly na svojim tabletima. Povezat ćemo tradicionalne, tiskane priče i nastale na ovoj radionici u digitalnom obliku.

	PONAVLJANJE I UTRVĐIVANJE
	Prema planu učenici pišu priču i stvaraju e-priču.

	VREDNOVANJE UČENIKOVIH POSTIGNUĆA
	Čitanje i vrednovanje (samovrednovanje, vrednovanje razreda, vrednovanje knjižničarke). Odabir najuspješnijih uradaka za školsku knjižnicu.
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